2024/2023 sdd] agle Bl Bad) Al Aage Slileadl gy Slewlal palida § Slpolee

Al 8 pyolell
dledl ddnybll — ddasell dzmadl 73l Jo 8y

148 e ) piw (ST I 5T AT e Al S el Bl B2 23U 2L o5 O ey
'MJ}TJ@)&T*@@MQW\QfDJC'ALQ.LS\@JJAJ;-

e Syt gl OIS Ay lal) odis pszady Rl a2l (SLae [ Aal Ay LI e ) 3R L e
U ol e 2i L)l ods poky pupiie pp ST Jo Bl Wl (3 Zgadl ey jdan 13) (el e
KXo Sy sases Wy Xy (S (B Aol e o 9
Jesml) Bkos O] o= Blgles Ll 4] 2 5 < hla] sy 3y SVolae ) Sllal) Lisd day 3508 0 S
dod josn Ky sl me i) L) bl LS 2 paly vt b Lhtf K6 iaee @ ) oS ol
Xp=0 23 o Xy sl wo izl bl ablis abads 35 aky X1=0
Dl e Ad IS I ddlaie S04 ¢
35l mor 33 ) LU o Lo w5 lg 35ail) 1 bl wblis dilaie 2y Sl ) diate 10F
Ay OT (8
IV ) @ S M dilaie sas Bl i Lo e
bl s T aad ST 05y Sl dkenl) Jold) ddlate e @ ksl Lladl wie 2 3 a4 g
A5 bl s colSTI3] Aed roly arlews
S C T Uy RN UK U R P (I [EN
Max. Z = 1000 x; + 800 X,
Subject to:
8 X1 + 6 X2 <2400
4 X1+ 9 X, <1800
2% <500

X1, X2 20
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8 X1 + 6 X, = 2400 (x;=0, x,=400) (x,=300, x,=0)
4 x; + 9 x,=1800 (x;=0,x,=200) (x,=450, x,=0)
2 x; =500 (X1 = 250)
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a(0.0)=>Z, = 1000 X 0+ 800 X 0 = 0 :2 i) s |
b(250.0)= Z, = 1000 X 250 + 800 X 0 = 250000 :b akil xs —
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8%, +6x, = 2400.....(1) o
{2X1 = 500 e (2) e
x; = 500/2 = 250 (2 sl -
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8 X 250 + 6x, = 2400 => x, = 200/3 124 (1) dobali 3y paill
¢(250.200/3)= Z, = 1000 x 250 + 800 x 200/3 = 410000/3 oy
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6x; = 600 = X, = 600/6 = 100 4 (2) Bolalt o Lnmmy (- 2 ) e (1) Wladl i
X1 = (2400 — 100 X 6)/8 = 225 :ud (1) abslall 3 zysmdl,

d(225.100)= Z; = 1000 x 225 + 800 x 100 = 305000 ey
e(0.200)=> Z, = 1000 X 0 + 800 X 200 = 160000 :¢ kil s —»
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Min. Z =40 x, + 35 x,
S.T.

2 X1+ 3 X, =600
X1+ 2 X, <600
6 X1 +3X,>900

X1, X220
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2 X1 + 3%, = 600 (x;=0, X, =200) (x,=300, x,=0)
X1 + 2 X, = 600 (x;=0, X, =300) (x,=600, x,=0)
6 X; +3 X, =900 (x;=0, %X, =300) (x,=150, x, =0)
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a(300.0)=> 27, =40 x 300+ 35x 0 =12000 1A abaadl e
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6x, +3%x, = 900.....(3) =

X, = (600 — 2 X 75)/3 = 150 2 (1) sl & mspnll

b (75.150)= Z, = 40 X 75 + 35 x 150 = 8250 ions
C (0.300)= Z, = 40 x 0 + 35 x 300 = 10500 ¢ abail aie
d(600.0)= Z, = 40 X 0 + 35 X 600 = 24000 d abad —s
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